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Gebruiksaanwijzing - Messenset - Zwart

User Manual - Knife Set - Black

Manuel d'utilisation - Ensemble de couteaux - Noir

Model/Modeéle: KB688S

Materiaal /Material / Matériaux

Messen / Knives / Couteaux

Messenblad Roestvrij staal (Code: 3Cr13) / Antiaanbaklaag
Knife Blade Stainless Steel (Code: 3Cr13) / Non-Stick Coating Paint
Lame de couteau Acier Inoxydable (Code: 3Cr13) /Revétement anti-adhésif
Handvat
Handle PP
Poignee
Messenblok / Knife Block / Bloc a couteaux
Basis Acryl
Base Acrylic
Basis Acrylique
Schaar / Scissors / Ciseaux
Blad Roestvrij staal (Code: 2Cr13) / Stenen afwerking
Blade Stainless Steel (Code: 2Cr13) / Stone finish
Lame Acier Inoxydable (Code: 2Cr13) / Finition en pierre
Handvat
Handle PP
Poignée
Messenslijper / Sharpening Tool / Aiguiseur de couteau
Slijpgedeelte Staal (S5430)
Sharpener Steel (S5430)
Lame Acier (55430)
Basis
Base PP

Basis




Mesgebruik / Knife Usage / Usage Couteau

Koksmes
Chef's Knife
Couteau de chef

Vlees, vis, fruit, groenten en kruiden
Meat, fish, fruits, vegetables, herbs
De la viande, du poisson, des fruits, des légumes et des
herbes

Broodmes
Bread Knife
Couteau a pain

Brood, baguettes en bagels
Bread, baguettes, and bagels
Du pain, des baguettes et des bagels

Vleesmes

Carving Knife

Couteau a viande

Vlees, vis, grotere groenten, braadstuk, vleesbeleg, kro-
kant brood, zachte groenten

Meat, fish, larger vegetables, roasts, sandwich meats,
crusty bread, soft vegetables

De la viande, du poisson, des [égumes plus grands, du
roti, de la viande de sandwich, du pain croustillant

Keukenmes
Utility Knife
Couteau de cuisine

Fruit, groente
Fruit, vegetables
Des fruits, des légumes

Schilmes
Paring Knife
Couteau a éplucher

Klein fruit, kleine groenten
Small fruits and vegetables
Des petits fruits et légumes
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Steakmes
Steak Knife
Couteau a steak

Steak, vlees
Steak, meat
Du steak, de la viande

Kaasmes
Cheese Knife
Couteau a fromage

Kaas
Cheese
Du fromage

Pizzames Pizza
G —— Pizza Knife Pizza
Couteau a pizza De la pizza
Dunschiller Groenten, aardappelen, wortelen
D Peeler Vegetables, potatoes, carrots
Eplucheur Des légumes, des pommes de terre, des carottes
- Schaar Zacht eten (Brood, cake)
=0 > Scissors Soft food (Bread, cake)
Ciseaux Nourriture douce (Du pain, du gateau)
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